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Boeking van een beginbalans. Voor het idee. Neem de eindbalans vorig jaar en tik de balansposten over. Saldo van je bezittingen minus schulden is eigen vermogen.
vandaar dat (bij een eenmanszaak) de sluitpost 090 eigen vermogen is. Want een beginbalansboeking moet debet en credit wel "sluiten"

1 Beginbal 1-01-14 1 beginbalans 040 Inventaris 550,00 550,00 0,00 0,00 550,00
2 Beginbal 1-01-14 1 beginbalans 180 Rabobank 775,00 775,00 0,00 0,00 775,00
3 Beginbal 1-01-14 1 beginbalans 182 ING 1.895,00 1.895,00 0,00 0,00 1.895,00
4 Beginbal 1-01-14 1 beginbalans 156 Saldi btw vorige jaren 272,00 -272,00 0,00 0,00 -272,00
5 Beginbal 1-01-14 1 beginbalans 090 Eigen vermogen 2.948,00 -2.948,00 0,00 0,00 -2.948,00

Boeking van 2 verkopen, Dagboek verkoop, datum, naam en factuur, korte omschrijving en kies een rekening. Veelal in de 8 rubriek volgens het schema zoals in NL bestaat. Vul indien van toepassing ook btw % in.
Je gebruikt een verkoop bij niet gelijk contant betalen. Je boekt alvast de omzet, en de debiteur (jouw vordering) moet later op de bank nog binnenkomen. Dat kun je dan volgen in het blad overzichten, of hier met de D C balk bovenin.
Regel gevuld, boeking staat gelijk goed.

6 Verkoop 5-01-14 1 Jansen 2014001 D Actie verkoop 1 800 Verkopen belast hoog 525,00 -525,00 0,21 0,00 -91,12 -433,88 2
7 Verkoop 17-01-14 1 Pietro 2014002 D Conform overleg mail 800 Verkopen belast hoog 422,05 -422,05 0,21 0,00 -73,25 -348,80 2

Boeking van 4 inkopen, Dagboek inkoop, datum, naam en factuur, korte omschrijving en kies een rekening. Kan in 0, 4 of 7 rrubriek zijn. Veelalkosten. Vul indien van toepassing ook btw % in.
Je gebruikt een inkoop bij niet gelijk contant betalen. Je boekt alvast de inkoop, en de crediteur (jouw schul) moet later via de bank nog betaald worden door jou. Dat kun je dan volgen in het blad overzichten, of hier met de D C balk bovenin.
Zie bij sys 8 hier Kredietbeperking van 6 inngevuld. Dit is gedaan na de betaling geboekt op sys 18. Met 295 betalen was het klaar, en die 6 moet dan niet open blijven staan als schuld. Dat los je zo op. Achter de > (bij inkoop) kun je iets invullen.
zie bij sys 10, btw overruled. Factuur gaf 99,35 maar  de berekening is 99,97. Volg de factuur dan, en tik dat bedrag in. Als dat weer weg wordt gehaald staat de "berekening"gelijk weer.
Regel gevuld, boeking staat gelijk goed.

8 Inkoop 14-01-14 1 Karlos 56564 C Inkoop adviesvraag 700 Kostprijs Inkopen hoog 301,00 295,00 0,21 52,24 0,00 242,76 2 > 6,00
9 Inkoop 14-01-14 1 Lamos 25 C Lamp kantoor 430 Kantoorbenodigdheden 18,95 18,95 0,21 3,29 0,00 15,66 1 >

10 Inkoop 15-01-14 1 staples 52698 C Laptop acer 050 Hardware 575,00 575,00 0,21 99,35 0,00 475,65 99,35 1 >
11 Inkoop 28-01-14 1 Raad 20140189 C Boekhooudp[akket 436 Aanschaf software 47,19 47,19 0,21 8,19 0,00 39,00 2 >

Losse betaling bankkosten, direct van bank op kosten. Kies een goeie rekening / benaming nb : vul bij een bank ook altijd het afschrift nr in. Zinvol voor bij je overzichten.
12 180 Rabobank 315 6-01-14 1 Rabo q4 461 Bankkosten 32,21 32,21 0,00 0,00 32,21

Geld binnnen, direct. Niet via een debiteur. Dus gelijk op omzet boeken met btw %
13 180 Rabobank 315 8-01-14 1 Opsio geld voor stukken 800 Verkopen belast hoog 82,00 -82,00 0,21 0,00 -14,23 -67,77

Directe boeking uit de bank, spreekt voor zichzelf
14 180 Rabobank 315 12-01-14 1 Direct gepind cafe de zaak 445 Voeding drank genot 21,00 21,00 0,00 0,00 21,00

Hier komt betaling van debiteur jansen binnen. Is een ontvangst. Maar hiermee wordt dus de vordering die met een verkoop al is geboekt (zie sys 6) compleet afgewikkeld. Je debiteur gaat naar nul. Dus boeken op 120 debiteuren, en vermeld naam en factuurnr.
Dan zie je in de overzichten op debiteurnivo dat het afloopt. En als dat niet zo is, weet je dat je actie moet ondernemen

15 180 Rabobank 315 16-01-14 1 Jansen 2014001 D betaling 120 Debiteuren 525,00 -525,00 0,00 0,00 -525,00 2

Direct iets per kas betaald, bonnetje boeken dus.
16 181 Kas 22 25-01-14 1 Bruna zegel 434 Porti 12,00 12,00 0,00 0,00 12,00

Hier komt betaling van debiteur Pietro binnen. Is een ontvangst. Niet compleet, maar deels. Hiermee wordt dus de vordering die met een verkoop al is geboekt (zie sys 7) deels afgewikkeld. Je debiteur gaat naar 422,05-111=311,05. Dus boeken op 120 debiteuren, 
en vermeld naam en factuurnr.  Dan zie je in de overzichten op debiteurnivo dat het afloopt. En dat er nog een deel openstat en dat je daarop moet letten. Zeker als ze niet gelijk alles kunnen betalen

17 182 ING 28 28-01-14 1 Pietro 2014002 D deelbetaling 120 Debiteuren 111,00 -111,00 0,00 0,00 -111,00 2

Hier betaal je zelf nota 56564 (zie sys 8) van 301. Dan is de crediteur vereffend en je schuld klaar. Hier is nog meegenomen dat in dit geval je met 295 klaar was. Die 6 euro(301-295) moet er ook uit anders blijft de schuld staan van 6
Dit doe je door bij de factuur zelf (sys8) in de kolom kbp 6 in te tikken. Dan wordt dit keurig verwerkt

18 182 ING 29 29-01-14 1 Karlos 56564 C betaling 130 Crediteuren 295,00 295,00 0,00 0,00 295,00 2

Boeking van een loonjournaalpost. Meestal krijg je die van een salarisverwerker. Boek zo de memo(meestal overnemen) op nul en de kosten en de schuld staan er netjes in.
19 Memo 1 30-01-14 1 Loon janu Femke 400 Lonen en salarissen 302,00 302,00 0,00 0,00 302,00
20 Memo 1 30-01-14 1 Loon janu Femke 401 Sociale lasten 25,00 25,00 0,00 0,00 25,00
21 Memo 1 30-01-14 1 Loon janu Femke 260 Loonheffing en SL boekjaar 27,00 -27,00 0,00 0,00 -27,00
22 Memo 1 30-01-14 1 Loon janu Femke 250 Netto lonen 300,00 -300,00 0,00 0,00 -300,00

Verkoop tusssendoor, je ziet het al. Spreekt redelijk voor zich.
23 Verkoop 31-01-14 1 Gerarda1 2014003 D Januari deal 800 Verkopen belast hoog 985,00 -985,00 0,00 0,00 -985,00 1

2 Bankmutaties, een opname voor prive en de betaling van de btw schuld van het 4e kwartaal. Dat was ook de schuld die was opgeboekt bij het doen van de beginbalans (zie sys4)
24 180 Rabobank 316 31-01-14 1 opname 080 Prive 500,00 500,00 0,00 0,00 500,00
25 180 Rabobank 316 31-01-14 1 btw Q4 betaald 156 Saldi btw vorige jaren 272,00 272,00 0,00 0,00 272,00

Iets wat altijd voorkomt als je "activa" in de boeken hebt. Ook de waardevermindering (=afschrijving) moet je boeken. Neem per jaar (kwartaal/maand) een stuk van die afschrijving. Dus een deel kosten (hier rek 493) en credit op 041. De tegenhanger van rek 040 inventaris
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Dan staat 040 voor de aanschafwaarde in je administratie en 041 boek je net zolang credit tot die datzelfde nivo bereikt. Dan boekwaarde nihil, en klaar met afschrijven hierop. Afschrijven betekent een aantal jaren een vaste last boeken op deze wijze.
26 Memo 2 31-01-14 1 afschrijving Q1 alvast 493 Afschrijv. Inventaris 54,00 54,00 0,00 0,00 54,00
27 Memo 2 31-01-14 1 afschrijving Q1 alvast 041 Afschrijv. Inventaris 54,00 -54,00 0,00 0,00 -54,00

Een onduidelijke ontvangst. Even parkeren. Later overboeken met een memo, of op een andere rekening klikken dan 200. Of natuurlijk gewoon terugbetalen
28 182 ING 30 5-02-14 2 onduidelijk van wie dit is, even op 200 200 Vraagposten-tussenrek 28,00 -28,00 0,00 0,00 -28,00

Hier betaal je zelf nota 20140189 (zie sys 11) . Dan is de crediteur vereffend en je schuld klaar. 
29 182 ING 30 6-02-14 2 Raad 20140189 C betaling 130 Crediteuren 47,19 47,19 0,00 0,00 47,19 2

Als je kijkt naar bovenstaande boekingen dan zie je op je aangifte januari dat je 16 moet betalen. Dit is de boeking hiervan als dit op je afschrift staat. Gebruik dan rek 158. nb : op de rek 155 (te bet btw) staat dan 179 te betalen btw en op rek 150 (te vord btw) staat 163 te vord.
Dus deze 16. Per saldo staat op de saldibalans met deze 3 grootboekrek dan nul. Boek deze  betaling niet op 150 of 155 want dan zie je niet in 1x het verband tussen omzet x btw%. Haal het zoals hier keurig uit elkaar en alles blijft goed inzichtelijk.

30 182 ING 30 25-02-14 2 btw jan betaald 158 Betaalde btw boekjaar 16,00 16,00 0,00 0,00 16,00

Nog vergeten, op da 31 bij de vorige van de rabo. De loonbetaling. Ook op rek 250. Daar was ook al de loonboeking op gezet. Loopt nu keurig op nul.   Nb : maakt niet uit dat je deze paar sysnrs later boekt. In alle overzichten komt het keurig op stuknr, of rekeningnr naar voren.
Volgorde is dus niet echt van belang. Vrijheid van boeken

31 180 Rabobank 316 31-01-14 1 Betaling loon femke 250 Netto lonen 300,00 300,00 0,00 0,00 300,00
x


